



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **H/6078/3.**

Benyújtás dátuma: **2023-11-22 11:00**

Parlex azonosító: **19DY29SL0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Tordai Bence (Párbeszéd), Dr. Mellár Tamás (Párbeszéd)**

Jogsabályi hivatkozás: **Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 40. § (1) bekezdés**

Határozati javaslat címe: **A kiégett üzemanyag és a radioaktív hulladék kezelésének nemzeti politikájáról szóló 21/2015. (V. 4.) OGY határozat módosításáról**

A módosító javaslatot tárgyaló bizottság: **Gazdasági Bizottság**

Módosító javaslat ¹

Módosítópont sorszáma: **1.**

Határozati javaslat érintett rendelkezése: **1. melléklet 21. pont - 21/2015. OGY határozat 6.3. pont**

Módosítás jellege: **módosítás**

„6.3. A hazai lakossági kapcsolattartás alapjaiban a tervezett vagy a megvalósult létesítmények legalább 20 kilométeres környezetében kialakult ellenőrzési és információs célú önkormányzati társulásokkal történő együttműködésre épül. Ezen partneri együttműködések a radioaktív hulladék-kezelési programok beindulásának kezdeti szakaszában alakultak ki és azóta is folyamatosan működnek. Ez tette és teszi lehetővé ma is a programok sikeres előrehaladását, a létesítmények megvalósítását és azok problémamentes üzemeltetését. A lakossági együttműködés hazai modellje világviszonylatban is elismerést vált ki.”

Indokolás

A módosítás célja, hogy teljesüljön a kormány azon ígérete, mely szerint a Boda térségébe tervezett nukleáris hulladéklerakó ügyében a pécsiek nélkül nem hoznak döntést. A határozati javaslat elfogadását követően a kormánynak módosítania kell a nukleáris hulladéklerakóra vonatkozó ágazati jogszabályokat annak érdekében, hogy Pécs 140 ezres lakosságának és megválasztott közgyűlésének véleménynyilvánítási joga biztosított legyen.

¹ A módosító javaslatban egy vagy több (ebben az esetben egymással összefüggő, tartalmilag-logikailag összetartozó, részelemeiben egymástól elválaszthatatlan) módosítás tüntethető fel. Az egy módosító javaslatban benyújtott módosító pontok a továbbiakban összefüggőként kezelendők.